

Тематика бакалаврських робіт
студентів групи АГ-41 (денна форма навчання)

Прізвище студента	Тема	Керівник	Рецензент
Бородайко Богдан Романович	Показники родючості осушених лучних ґрунтів, зайнятими під природними кормовими угіддями в умовах Прикарпаття	Карбівська У.М.	Григорів Я.Я.
Вовк Людмила Іванівна	Ґрунти сільської ради с. Забережжя, шляхи підвищення їх родючості та охорони	Турак О.Ю.	Климчук М.М.
Волочій Юрій Романович	Продуктивність кукурудзи цукрової за вирощування на дерново-підзолистих поверхнево оглеєних ґрунтах залежно від азотного живлення в Івано-Франківській області	Григорів Я.Я.	Турак О.Ю.
Гедзик Тетяна Василівна	Вплив способів сівби та удобрення люпину білого на показники елементів структури урожаю за вирощування на дерново-підзолистому ґрунті	Турак О.Д.	Григорів Я.Я.
Гоцанюк Роман Володимирович	Удосконалення технології вирощування люпину білого на дерново-підзолистому ґрунті	Турак О.Д.	Климчук М.М.
Дмитрів Сергій Петрович	Продуктивність конюшино-злакових травосумішок за різного удобрення	Карбівська У.М.	Турак О.Д.
Мокан Анастасія Андріївна	Вплив рівня мінерального удобрення на продуктивність гречки	Турак О.Ю.	Григорів Я.Я.
Мотик Назар Богданович	Ефективність мінеральних добрив на чорноземах опідзолених за вирощування кукурудзи у ПАП «Добрий самарянин» Тернопільської області	Климчук М.М.	Карбівська У.М.

Побурко Володимир Богданович	Вплив внесених азотних добрив за етапами органогенезу на продуктивність пшениці озимої	Климчук М.М.	Турак О.Ю.
Щерба Анна Володимирівна	Продуктивність кукурудзи цукрової за вирощування на дерново-підзолистих поверхнево оглеєних ґрунтах залежно від азотного живлення в Івано-Франківській області	Григорів Я.Я.	Турак О.Д.
Яцишин Ростислав Іванович	Якісні показники пшениці озимої сорту Поліська-90 за вирощування на дерново-підзолистих ґрунтах залежно від рівня удобрення в Івано-Франківській області	Григорів Я.Я.	Карбівська У.М.

**Тематика бакалаврських робіт
студентів групи АГ-41 (заочна форма навчання)**

Прізвище студента	Тема	Керівник	Рецензент
Козубаль Іванна Євгенівна	Якісні показники гречки сорту Українка за вирощування на дерново-підзолистих ґрунтах залежно від рівня удобрення в Івано-Франківській області	Григорів Я.Я.	Карбівська У.М.
Курищук Михайло Дмитрович	Формування продуктивності сільськогосподарських культур за застосування елементів біологізації землеробства	Турак О.Д.	Григорів Я.Я.
Постолук Катерина Василівна	Продуктивність сої залежно від різних рівнів мінерального живлення за вирощування у ФГ «АГРО-ТЕКС	Турак О.Д.	Карбівська У.М.
Софіюк Зінаїда Михайлівна	Агрохімічні показники дерново-підзолистого ґрунту за вирощування люцерно-злакових травосумішок	Карбівська У.М.	Климчук М.М.
Струк Анжела Ігорівна	Вплив мінерального живлення дерново-підзолистих ґрунтів на урожай пшениці озимої	Климчук М.М.	Турак О.Д.